岩手県北自動車株式会社 代表取締役社長 松本 順

### MEX三沢: 十和田市へ延伸「まちなか交通広場」乗入れのお知らせ

南部バスを運行する岩手県北自動車株式会社は「MEX® (Michinori Express)」ブランドにて青森県・岩手県から首都圏へ運行している高速夜行バス4路線のうち、MEX三沢について6月1日出発便より十和田市へ延伸し「十和田市まちなか交通広場」に乗り入れします。また、6/1~7/12の期間で乗り入れ記念キャンペーン(後述)も実施します。

十和田市まちなか交通広場は、同市の新たな交通ネットワークの拠点として、路線バスや、高速バス、タクシーが乗入れ、市民をはじめ、仕事や観光を目的とした市外からの来訪者にとっても利便性が向上しております。

「MEX三沢」の延伸により都内・舞浜から十和田市までの直行便となりますので利用者にとっては一層の利便性向上となり、需要創造による地域の活性化にも繋がるものと考えております。

また、併せて北里大学獣医学部の付近にも「北里大学前」停留所を新設しますので、格安な運賃と効率的な時間活用が出来る夜行バスは、学生利用者にも支持されるものと期待しております。

MEX三沢は、隣席との間に仕切りカーテンが付き、寝顔を隠せるプラバシーシェード、腰の疲れを軽減する腰当クッション等、車内設備も充実しております。

今後もお客様のニーズを的確に捉えたサービスを提供することで、交流人口の拡大と地域活性化に繋げ、地域インフラを支える公共交通事業者としての使命を果たしてまいりますので、是非皆様のご利用をお待ちしております。



#### ●乗り入れ開始日

上下便とも2023年6月1日(木)出発便より

#### 【MEX三沢】

01 便:「東京ディズニーシー®」⇒バスタ新宿

⇒盛岡⇒八戸⇒三沢⇒北里大学前(9:00 着)⇒十和田市まちなか交通広場(9:10 着) 02 便:十和田市まちなか交通広場(19:00 発)八戸⇒北里大学前(19:10 発)⇒三沢⇒八戸⇒盛岡 ⇒バスタ新宿⇒「東京ディズニーシー®」

## ●乗入れ記念キャンペーンのご案内

# 十和田市内乗降限定「乗ってみて!キャンペーン」

開催期間: 6月1日(木)~7月12日(水)出発まで

対象の乗降停留所: 十和田市まちなか交通広場、北里大学前

キャンペーン運賃(片道): 平日3,500円、土曜・日曜4,800円、金曜6,800円

※公式サイトからの WEB 予約(会員登録無料)限定。

※座席数限定。曜日により設定数が異なります。

## ●MEX公式サイト

https://michinori-express.com/nanbu/

● 本プレスリリースに関するお問合わせ 岩手県北自動車㈱南部支社(南部バス):福山 TEL:0178-44-5151 FAX:0178-22-0811

Mail: k-fukuyama@nanbubus.co.jp